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Este modelo puede tener los siguientes problemas:

1.- Estoy tratando de instalar el adaptador a mi computadora, pero cuando lo conecto no pasa nada, y quiero usar el disco de instalación pero no se cuál archivo es el que debo usar:

¿Me pueden ayudar?

Cuando su computadora tiene sistema operativo Windows ME, 2000 o XP, no necesita usar el disco para instalar el adaptador, su computadora debe reconocerlo automáticamente aún y cuando no le aparezca un mensaje de hardware nuevo. Verifique en el administrador de dispositivos Inicio > Configuración > Panel de Control > Sistema > Hardware > Administrador de dispositivos, en controladoras de bus serie universal (USB) aparecerá un dispositivo con el nombre Compatibilidad con impresoras USB.  
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Si me aparece el nombre del dispositivo pero quiero imprimir algo y no pasa nada.

¿Qué hago?
Este adaptador USB NO se comunica  a través del puerto LPT1; en el momento en que instale su impresora, una de las pantallas del asistente de instalación le pide que seleccione el puerto de la impresora. Debe probar con cada uno de los que aparecen con el nombre USB00 (Virtual printer port for USB)
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Por favor llámenos al Centro de Atención a Clientes al 01 800 500 9000 para que uno de nuestros ejecutivos pueda apoyarlo.

Tips

- Este adaptador no incluye controladores para Windows Vista, pero en ocasiones es posible instalarlo bajando controladores genéricos a través de Windows Update.
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